



銀娛 GEG

## 委內瑞拉民族歌舞為「澳門銀河」添嘉年華氣氛

**2012年7月12日** — 以充滿南美色彩的輕快音樂，配合熱情奔放的民族歌舞，委內瑞拉民謠樂隊 **Compases de Integración** 於周四在「澳門銀河™」演出了多場富有民族特色的歌舞表演，為到訪市民及旅客帶來別具生面的文化藝術體驗。連場表演，吸引了大批市民和旅客欣賞，不少賓客被獨特的音樂所感染而鼓掌拍和，部分賓客更與表演者大跳民族舞蹈，令渡假城瀰漫着一片歡樂的嘉年華氣氛。

民族歌舞表演於周四下午假「澳門銀河」水晶大堂上演，委內瑞拉玻利瓦爾共和國駐港澳總領事館佐光尼總領事亦親臨「澳門銀河」，聯同樂隊一起向現場賓客推廣該國文化。對於表演受到賓客歡迎，佐光尼總領事感到非常高興並感謝銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）對是次文化活動的支持。他表示：「『澳門銀河』擁有多元化的休閒娛樂設施，是澳門市民及旅客的滙聚之地，相信在渡假城裏表演民族歌舞，能令本地市民，以至來自世界各地的旅客更加了解委內瑞拉的文化特色。」

為慶祝委內瑞拉玻利瓦爾共和國國慶，由十多名樂師及舞蹈員組成的民謠樂隊 **Compases de Integración** 走遍世界各地表演，透過音樂、歌聲與舞蹈向不同國家和地區的民眾推廣委內瑞拉文化。民謠樂隊於本周抵澳，獲銀娛贊助場地為「澳門銀河」的賓客呈獻滿溢南美風情的歌舞表演。當日，樂師們以豎琴、沙錘和四弦結他等傳統樂器演奏悅耳輕快的歌曲，而一眾舞蹈員則穿上色彩艷麗的舞衣，大跳熱情奔放的委內瑞拉傳統民族舞蹈「霍洛璞舞」。表演於下午 3 時開始，共演出 6 場，吸引了大批市民及遊客圍觀，場面熱鬧。

為了讓渡假城的賓客感受到南美文化的好客熱情，舞蹈員更即席邀請現場的小朋友一起跳民族舞蹈，實行與眾同樂。而小朋友們在專業表演者的帶領下，都跳得有板有眼。來自香港的張生先表示，很高興能夠在渡假城裏觀賞到獨特的民族歌舞表演，他指：「沒想到今天與家人在『澳門銀河』參觀玩樂之餘，更有機會看到這種充滿文化特色的表演，讓我體驗到委內瑞拉這個國家的風采與活力，也令我對這趟旅程留下了美好的回憶。」

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：民謠樂隊的樂師及舞蹈員均穿上色彩艷麗的傳統服裝表演民族歌舞。



銀娛 GEG



P002：佐光尼總領事亦親臨「澳門銀河」，與樂隊一起推廣委內瑞拉文化。



銀娛 GEG



P003：樂隊以豎琴、沙錘和四弦結他等樂器演奏悅耳輕快的歌曲。



P004：舞蹈員邀請小朋友一起跳舞，讓觀眾感受到南美文化的熱情。